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1. Hoe wordt Kinderdijk ook wel genoemd? 

☒Het afvoerputje 

☐De WC 

☐ Het riool   

☐De waterput 

 

2.  Welke belangrijke beslissing neemt Graaf Floris V in 1277 tegen wateroverlast? 

 

☐Hij laat molens bouwen langs de Lek 

☐Hij legt een dijk aan langs de Noord 

☐Hij zorgt, dat alle inwoners een waterpomp krijgen. 

☒Hij legt een dijk aan langs de Lek  
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3. Via welke route wordt het water uit de polder naar de Lek gepompt? 

 

☐ Via een sluis naar de lage boezem en dan naar de hoge boezem. 

☐Via de hoge boezem door een sluis naar de lage boezem 

☒Van lage boezem naar hoge boezem en dan door een sluis 

☐Van de hoge boezem naar de lage boezem door een sluis. 

 

4. Wanneer zijn de 19 molens, die er nu nog staan, gebouwd? 

☒ Tussen 1638 en 1640 

☐ Tussen 1538 en 1540 

☐ Tussen 1838 en 1840 

☐ Tussen 1738 en 1740 
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5. Wat voor type molen is dit? 

☐Standerdmolen 

☒Wipmolen 

☐Poldermolen 

☐Spinnenkop 

 

6. Hoeveel meter verplaatst het waterrad van de Blokweermolen het water omhoog? 

 ☐10 meter 

 ☐3 meter 

 ☐0,5 meter 

☒1,5 meter 
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7.  Waarom is het waterschap de eerste vorm van democratie in Nederland? 

☐Er is er één de baas in het waterschap 

☐De streekbewoners hebben geen zeggenschap over het waterschap 

☒ Alle streekbewoners mogen stemmen wie in het bestuur plaatsneemt  

☐Het bestuur wordt gekozen door de rijke burgers 
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8. Hoe wordt het unieke systeem van waterbeheer in Nederland genoemd? 

☐Polderbemaling 

☐Kinderdijksysteem 

☒Getrapte bemaling 

☐Boezemsysteem 
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9. Wat voor type gemaal is het Wisboomgemaal? 

☐Stoomgemaal 

☐Dieselgemaal 

☒Elektrisch gemaal 

☐Windgemaal 

 

10. Waarom bleven en blijven windmolens noodzakelijk, ondanks dat er gemalen, als het 

Wisboomgemaal zijn? 

☒ voor als er geen of te weinig  beschikbaar is en als herinnering aan de tijd, dat er alleen 

windmolens waren 

☐ als herinnering aan de tijd, dat er alleen windmolens waren 

☐ ze zijn niet meer noodzakelijk 

☐ voor als er een tekort is aan brandstof 
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